fIHpekc MpakTukym

N3yuyeHune cpe3oB gaHHbIX @

dunbTpauma CTPoK aatadppenmMma C NOMOLLbIO TIOrMYEeCKmnX ornepaTopos

YT06bl OTOUNBTPOBATL AAaHHbIE MO HECKOJIbKMNX YC/TIOBUSAM, 0ObeaAUHSAEM UX
NOrn4YecKknMm onepaTopamu:

df[(ycnosue_1) & (ycnosue_2) & ...]

& normnyeckoe A
| noruyeckoe U

~ nornyeckKoe oTpuuaHue

# vuem 6unetsl M3 MockBbl LeHOW MeHee 21 000 pybnen — norudeckoe U
df [(df['From'] == 'Moscow') & (df['Price'] < 21000)]

# vwem nubo npaMoin, nubo pewéBbil pernc — norudeckoe WIK
df [(df['Is_Direct'] == True) | (df['Price'] < 20000)]

# vueMm 6uneTbl He B BapcenoHy — noruyeckoe oTpuuaHue
df [~(df['To'] == 'Barcelona')]

Mounck anemeHTOB cnUcka Ist B ctonbue

# nonyyaem buneTsl C BbneToM M3 Mocksel unu Metepbypra
df[df['From'].isin(['Moscow', 'St. Petersburg'])]

N3BneyeHmne cocTaBnaloWmnx aatbl

datal['datetime'].dt.date # parta
datal'datetime'].dt.year # rop
data['datetime'].dt.weekday # peHb Hepenw

# HOMEp Heflenu B roAy HAxXOAWM HEMHOrO MO—ApPYrOoMy:
datal'datetime'].dt.isocalendar().week



fIHpekc MpakTukym

N3yuyeHune cpe3oB gaHHbIX @

BbicTpoe nony4veHne cpe3oB gaHHbIX Yepes query()

df.query('From == "Moscow""') max_price = 20000
df.query('Price < 21000') data.query('"Price" < @max_price ')

CpBur gatbl U BpeMeHU

data['shifted_dt'] = datal['datetime'] + pd.Timedelta(hours=10) # po6asuTL 10 4yacos

OkpyrneHue BpemMmeHu

data['datetime'] = data['datetime'].dt.round('1H') # okpyrnute go 1 4aca
data['datetime']l = datal'datetime'].dt.round('1D') # pno 1 poHA

data['datetime'] = datal'datetime']l.dt.round('5T') # no 5 MUHYT

data['datetime'] = data['datetime'].dt.round('1@0S') # po 10 cekyHn
data['datetime'] = data['datetime'].dt.floor('1lH') # okpyrneHve B MeHbllyld CTOPOHY
data['datetime'] = data['datetime'].dt.ceil('1H') # okpyrneHue B 6GONbWYK CTOPOHY

MocTpoeHune rpadpunkoB no gatadppenmy

data.plot(x='columnl®’, # ctonbey 3Ha4YeHWW ONA FOPU3OHTANLHOW OCH

y='column2', # ctonbel 3HavyeHWW ONd BepTUKANbHON OCH
style="o-"', # cTunb 3anonHeHusa: 'o'(TodveuHbin) wnu 'o—'(TOYEYHO-JIMHEWHBIN)
xlim=(0, 30), # rpaHuubl no ocu X
ylim=(30, 0), # rpaHuubel no ocu Y
figsize=(4, 5), # pa3mepbl KapTuHku: (x_size, y_size)
grid=True) # oTobpakaTb CETKY WAW HeT

Fnoccapun

Cpes AaHHbIX — YacTb JaHHbIX U3 Habopa, oToOpPaHHasA No onpeaenéHHbIM
YC/TIOBUAM



